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Odpovědné firmy 
Vyvíjíme a prosazujeme nové modely řízení firem a jejich právního rámce, které umožní firmám lépe 

zohlednit zájmy celé společnosti ve své strategii. Velké korporace hrají ve společnosti klíčovou roli, 

ale vnímáme také, jak obtížné pro ně je jednat udržitelně a eticky a vhodně reagovat na velké 

společenské výzvy, jako je ekonomická nerovnost nebo změna klimatu. To se pokoušíme změnit. 

Spolupracujeme s řadou akademiků, nevládních organizací a představitelů byznysu. Usilujeme 

o změnu chápání smyslu existence korporací ve vztahu ke společnosti a právního rámce pro jejich 

fungování. Podrobněji se pak věnujeme dopadu byznysu na lidská práva, kde se snažíme posílit 

vymahatelnost práva a přístup dotčených osob k právní ochraně. 

Na čem jsme pracovali v roce 2017 

Projekt Purpose of the Corporation 

Cílem projektu je vytvořit prostor pro globální debatu o roli korporací ve společnosti a o potřebných 

změnách ve způsobu jejich řízení. V předcházejících letech jsme pořádali sérii kulatých stolů 

a konzultací s odborníky, které vyústily v konkrétní doporučení obsažená v publikaci Corporate 

Governance for a Changing World. V roce 2017 jsme se soustředili na prezentaci těchto doporučení. 

Uspořádali jsme tři odborná setkání klíčových stakeholderů na londýnské Cass Business School, 

které reagovaly na probíhající konzultace britského parlamentem a vlády ohledně povinností ředitelů 

korporací, manažerských platů a členství zaměstnanců ve správních radách.  

 

Na evropské úrovni jsme přispěli do činnosti tzv. High Level Expert Group on Sustainable Finance 

(HLEG) zřízené Evropskou Komisí s úkolem navrhnout reformu finančního sektoru, tak aby přispíval 

k transformaci ekonomiky směrem k udržitelnému modelu. Návrh sestavený touto skupinou 

obsahuje několik klíčových doporučení vzešlých z projektu Purpose of the Corporation. Pro 

podrobnější informace doporučujeme naše články o práci skupiny na serverech Board Agenda 

a Euractiv nebo náš příspěvek do konzultace iniciované pracovní skupinou.  

 

V návaznosti na doporučení HLEG vydala Evropská Komise Akční plán: Financování udržitelného 

rozvoje, který má vést k jejich implementaci. Ve spolupráci s koalicí nevládních organizací jsme vydali 

společné stanovisko k tomuto akčnímu plánu, do nějž Frank Bold přispěl kapitolou o řízení korporací. 

Naše doporučení byla zohledněna i v iniciativě Evropského parlamentu týkající se udržitelného 

finančního sektoru. 

Nefinanční reporting 

Pokračovali jsme v práci na evropském rámci pro nefinanční reporting, který je důležitým prvkem 

v širším rámci udržitelného řízení firem, i udržitelný finanční sektor. Evropská směrnice 

o nefinančním reportingu dopadá přibližně na šest tisíc největších evropských korporací, které by 

měly zveřejnit ve svých výročních zprávách za rok 2017 podstatné informace o svých 

environmentálních a společenských dopadech. 

 

Publikovali jsme důkladnou srovnávací analýzu transpozice směrnice ve Velké Británii, Francii, 

Německu a Itálii, v níž jsme zdůraznili překážky bránící její efektivní implementaci v praxi. Podíleli 

jsme se také na návodu ke směrnici, který Evropská komise vydala s cílem usnadnit korporacím, 

sestavování tzv. nefinančních zpráv, a zajistit, že tyto zprávy budou obsahovat relevantní a vzájemně 

porovnatelné informace.  

http://www.purposeofcorporation.org/en/news/4967-purpose-of-the-corporation-in-the-media
http://www.purposeofcorporation.org/corporate-governance-for-a-changing-world_report.pdf
http://www.purposeofcorporation.org/corporate-governance-for-a-changing-world_report.pdf
http://www.purposeofcorporation.org/en/news/6720-promising-recommendations-to-build-a-sustainable-financial-system-and-a-corporate-governance-model-for-the-long-term
http://www.purposeofcorporation.org/en/news/6720-promising-recommendations-to-build-a-sustainable-financial-system-and-a-corporate-governance-model-for-the-long-term
https://boardagenda.com/2017/07/20/sustainable-finance-investors-directors/
https://www.euractiv.com/section/economy-jobs/opinion/how-eu-can-end-corporate-short-termism-and-create-sustainable-financial-system/
http://www.purposeofcorporation.org/documents/consultation-hleg-sustainable-finance.pdf
https://eur-lex.europa.eu/legal-content/CS/TXT/?uri=CELEX:52018DC0097
https://eur-lex.europa.eu/legal-content/CS/TXT/?uri=CELEX:52018DC0097
http://en.frankbold.org/sites/default/files/publikace/eupolicy-ngo-sustainablefinanceactionplan.pdf
http://www.europarl.europa.eu/sides/getDoc.do?pubRef=-//EP//NONSGML+REPORT+A8-2018-0164+0+DOC+PDF+V0//CS
http://www.purposeofcorporation.org/comparing-the-eu-non-financial-reporting-directive.pdf


  

 

4/22 

Ve spolupráci s projektem SMART, který spojuje akademiky zabývající se transformací byznysu 

směrem k udržitelnosti a rozvojovými cíli OSN, jsme v Bruselu uspořádali odbornou konferenci, která 

představila nejnovější výzkumná data o kvalitě informací o udržitelnosti ve výročních zprávách 

velkých firem a o tom, jak jsou tyto informace zohledněná ve strategii firem. Cílem konference bylo 

identifikovat, jak by měl být dále zpřesněn a rozvíjen evropský rámec pro nefinanční a integrovaný 

reporting, aby skutečně umožnil integraci udržitelnosti v rámci finančního sektoru. Debaty se 

zúčastnili zástupci investorů a byznysu, akademici a představitelé Evropské komise.   

Byznys a lidská práva 

Pokračovali jsme v podpoře a spolupráci s European Coalition for Corporate Justice (ECCJ), které 

předsedáme. Cílem ECCJ je vytvoření efektivního rámce pro odpovědnost korporací, který by zajistil 

ochranu lidských práv a životního prostředí v globálních dodavatelských řetězcích a přispěl 

k vytvoření rovného hracího pole pro odpovědný byznys. V rámci spolupráce s ECCJ jsme podpořili 

vznik pracovní skupiny Evropského parlamentu pro odpovědný byznys, kterou vede 

místopředsedkyně Evropského parlamentu Heidi Hautala a která se zabývá řízením korporací, 

přístupem ke spravedlnosti a odpovědnosti mateřské firmy za jednání dceřiných společností. 

 

Více jak šest let vyvíjíme návrhy pro implementaci Obecných principů OSN pro byznys a lidská práva. 

Speciálně se přitom zaměřujeme na integraci klíčových principů odpovědnosti korporaci do pravidel 

občanského práva. V roce 2017 Francie přijala zákon, na jehož přípravě a prosazení se podíleli naši 

francouzští partneři v ECCJ. Tento zákon implementuje naše doporučení, která jsou shrnuta např. 

v projektu Human Rights in Business. Ve Švýcarsku návrh podobného zákona sesbíral dostatek 

podpisů pro to, aby se o něm hlasovalo v referendu. Ve světle těchto událostí jsme ve spolupráci 

Filip Gregor na bruselské debatě pořádané ve spolupráci s projektem SMART. 

http://www.smart.uio.no/
http://www.purposeofcorporation.org/documents/summary-nfr-conference.pdf
http://corporatejustice.org/
http://responsiblebusinessconduct.eu/
http://humanrightsinbusiness.eu/
http://humanrightsinbusiness.eu/
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s ECCJ zanalyzovali, jaké má EU pravomoci ohledně případné harmonizace předpisů v této oblasti 

napříč evropským jednotným trhem. 

 

Na žádost Evropské agentury pro základní práva (EU Fundamental Rights Agency) jsme také přispěli 

do přípravy jejího stanoviska o přístupu ke spravedlnosti v oblasti byznysu a lidských práv, které si 

vyžádala Evropská rada. Výsledné stanovisko doporučuje soustředit úsilí na vybrané klíčové reformy 

a je ve shodě s našimi dřívějšími doporučeními, zejména ve věci hromadných žalob, přístupu 

k dokazování, důkazního břemene a povinnosti korporací vykonávat náležitou péči (due diligence) při 

identifikaci a řešení rizik porušování lidských práv. 

 

 
 

http://fra.europa.eu/en/opinion/2017/business-human-rights
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Odpovědná energie 
 

Vytváříme a prosazujeme právní iniciativy přispívající k postupné změně orientace směrem k 

nízkoemisní výrobě energie v zemích Evropské unie. Budoucnost evropské energetiky vidíme v 

decentralizaci a minimalizaci škodlivých dopadů výroby energie na životní prostředí a lidské 

zdraví. Urychlujeme odklon od uhelné energetiky, zejména v zemích střední a východní Evropy. 

Na čem jsme pracovali v roce 2017 

Usilujeme o zlepšování kvality ovzduší a prosazujeme právo na čistý 

vzduch 

Znečištění ovzduší je v Polsku a v České republice jedním z nejzávažnějších environmentálních a 

zdravotních problémů. Pohraniční oblast mezi oběma státy je dlouhodobě jednou z nejzatíženější 

z celé Evropské unie. Závazné limity zejména pro jemné prachové částice jsou dlouhodobě 

překračovány, na co již opakovaně oba státy upozorňuje i Evropská Komise a vyzývá je k plnění jejich 

povinností, zejména k urychlenému zavedení účinných opatření ke snížení této zátěže. České 

Ministerstvo životního prostředí připravilo strategické dokumenty, tzv. programy zlepšování kvality 

ovzduší, které mají sloužit jako nástroj k řešení nadlimitního znečištění ovzduší. 

 

Programy však dle dostupného posouzení nebylo možné považovat za dostatečné vzhledem 

k požadavkům evropské legislativy, a proto jsme ve čtyřech nejzatíženějších oblastech – ostravské 

aglomeraci, Ústecku, Brně a Praze – v roce 2016 podali společně s lokálními iniciativami žaloby na 

postup ministerstva. 

  

V roce 2017 nám Nejvyšší správní soud dal za pravdu, že Program zlepšování kvality ovzduší pro 

aglomeraci Ostrava/Karviná/Frýdek-Místek je nedostatečně účinný a konkrétní a jeho části zrušil. 

V precedentním rozsudku se opřel o evropské i české právo a identifikoval pochybení, kterých se 

Ministerstvo životního prostředí při zpracování Programu dopustilo. MŽP nyní musí Program 

přepracovat tak, aby naplňoval všechny zákonné požadavky, tedy aby zajistil snížení znečištění 

ovzduší alespoň na zákonnou úroveň, a to v době co možná nejkratší.  

 

Procesu přijímání Programů jsme se účastnili od samého počátku, ale našim námitkám dal za pravdu 

až Nejvyšší správní soud. Rozhodnutí Nejvyššího správního soudu je přelomovým a pozitivním 

stanoviskem ve vztahu k právní ochraně kvality ovzduší, a nastavilo rozhodovací praxi pro další 

obdobné případy. 

 

V rámci projektu Právo na čistý vzduch jsme ve spolupráci s našimi německými partnery Deutsche 

Umwelthilfe (DUH) v Brně zorganizovali odborný seminář pro samosprávy, úředníky i veřejnost na 

téma zlepšování kvality ovzduší v obcích. Mezi řečníky byli čeští i zahraniční odborníci, úředníci, 

právníci a zástupci neziskových organizací. 
 

Nedostatek účinných strategií pro čistší ovzduší jsme řešili i v Polsku. Iniciovali jsme a vedeme spolu 

s lokální iniciativou pilotní kauzu v Malopolském vojvodství, jedné z nejpostiženějších oblastí. Potom 

co správní soudy zamítly naši žalobu na program zlepšování kvality ovzduší v této oblasti, jsme se 

obrátili na Ústavní tribunál. Ústavní stížnost směřuje proti těm ustanovením, které neumožňují 

občanům se soudní cestou domáhat svého práva na čistý vzduch, jak požaduje evropská směrnice.  
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V dalších oblastech Polska se účastníme přípravy nových programů zlepšování kvality ovzduší 

a poskytujeme poradenství lokálním partnerům a spolupracujeme se samosprávami.  

Pokračování soudního sporu o prodloužení životnosti Elektrárny 

Chvaletice 

V roce 2016 byla povolena modernizace Elektrárny Chvaletice, která způsobí prodloužení její 

životnosti nejméně o deset let. Elektrárna Chvaletice je jedním z největších emitentů oxidů dusíku, 

oxidů síry, prachu a rtuti v České republice. Prodloužení její životnosti bylo přitom schváleno bez 

posouzení vlivů na životní prostředí (tzv. proces EIA) a bez účasti dotčené veřejnosti. Takový postup 

považujeme za nezákonný. Usilujeme proto soudní cestou o zrušení stavebních povolení pro tuto 

modernizaci. Naším cílem je, aby bylo provedeno posouzení vlivů na životní prostředí za možnosti 

účasti občanů, spolků a obcí vyjadřovat se k záměru a namítat jeho nedostatky. Během roku 2017 

jsme pokračovali v soudním řízení, v současnosti je případ před Nejvyšším správním soudem. 

  

Seminář Zlepšování kvality ovzduší v obcích proběhl v Brně v září 2017. 
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Rekonstrukce státu 
V roce 2017 dospěl projekt Rekonstrukce státu do svého plánovaného zakončení a zároveň 

k rozhodnutí v projektu i nadále pokračovat. V roce 2013 si více než 20 organizací a dalších partnerů 

dalo za cíl, aby společně s podporou veřejnosti prosadili 9 důležitých zákonů, které mohou pomoci 

omezit korupci a klientelismus v České republice. Za 4 roky se povedlo 5 těchto zákonů prosadit 

a Rekonstrukce státu pokračuje dál. 

Na čem jsme pracovali v roce 2017 

Hlídáme registr smluv 

Už od roku 2016 jsme se zasazovali o zachování registru smluv bez plošných výjimek. V průběhu 

února 2017 přicházely další pozměňovacími návrhy poslanců s výjimkami pro státem vlastněné 

podniky. Sněmovna pak následně navzdory příslibům lídrů vládních stran schválila návrh novely 

zákona, která by v důsledku zneveřejnila informace o tocích veřejných prostředků v hodnotě až 150 

miliard korun ročně. Informovali jsme proto veřejnost prostřednictvím speciální kampaně (facebook, 

online reklamy, plakáty, billboardy), kteří poslanci podpořili vynětí státem vlastněných podniků ze 

zveřejňování smluv státu.  

 

Tato kampaň byla politiky velmi citlivě vnímána, jelikož byli osobně konfrontováni se svým 

hlasováním, které převážná část veřejnost vnímala velmi negativně. Zároveň jsme vyjeli do regionů 

s kampaní „Chceme to vidět!“, během které jsme občany informovali o aktuální hrozbě okleštění 

zákona. Celá tour byla zakončena „Happeningem za 150 mld.“ na Malostranském náměstí 

v předvečer hlasování.  

Kampaň za záchranu zákona o registru smluv. 
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Tato veřejná kampaň spojená s intenzivním lobbingem přinesla úspěch, když senátoři přijali 

pozměňovací návrhy, které rušily plošné výjimky ze zveřejňování smluv státu pro státní a městské 

podniky. Senátorům, kteří se o záchranu registru smluv nejvíce zasloužili, jsme vylepili děkovné 

billboardy. Následné hlasování ve Sněmovně bylo odloženo s odůvodněním, že se předsedové 

politických klubů pokusí prosadit novou kompromisní verzi ve zkráceném legislativním procesu. 

Tento kompromisní návrh, který obsahoval pouze omezené množství výjimek, jež neznamenaly 

zásadní zásah do zákona, byl na konci června přijat Poslaneckou sněmovnou a 18. srpna 2017 

vstoupila novela v platnost. Po 5 letech tak máme v ČR funkční registr smluv, díky kterému může 

každý z nás kontrolovat, jak je zacházeno s veřejnými financemi.  

Prosazujeme reformu financování politických stran v praxi 

Jedním z prosazených zákonů Rekonstrukce státu je reforma hospodaření politických strana 

a volebních kampaní. Ta zavádí řadu klíčových opatření – omezení výše darů a možných dárců, zákaz 

anonymních volebních kampaní, povinné označování všech volebních materiálů, povinnou registraci 

osob realizujících kampaň vlastním jménem či finanční limity pro každou kampaň, kterou v době 

oficiální kampaně nesmí překročit. Na dodržování nových pravidel dohlíží nový Úřad pro dohled nad 

hospodařením politických stran a politických hnutí. Jelikož má úřad omezenou kapacitu a možnosti, 

vyzvali jsme k sledování dodržování pravidel také veřejnost skrze aplikaci Fér volby, která umožňuje 

komukoli zaznamenat konkrétní kampaně a poukázat na dobrou praxi i nejrůznější nedostatky 

(typicky v označení materiálů). Následně jsme tyto informace zpracovávali a relevantní podněty 

předávali přímo příslušnému úřadu. Obdobně chceme web využít i pro budoucí volby.  

Hodnotíme politiky 

Volby do Poslanecké sněmovny v říjnu 2017 pro nás znamenaly ukončení našeho čtyřletého 

sledování kroků politiků a předložení finálního vyhodnocení občanům. Zaměřili jsme se na to, jak 

politici hlasují o námi sledovaných protikorupčních zákonech i co směrem k nim navrhují. 

Z celkového hodnocení vyplynulo, že více než polovina poslanců protikorupční zákony spíše 

podporovala a že existuje řada těch, kteří drželi své slovo o podpoře těchto zákonů.  

 

Během slavnostního večera převzali poslanci, kteří protikorupční zákony podporovali nejvíce, naše 

ocenění. Byli to Radek Vondráček (ANO), Jiří Mihola (KDU-ČSL), Jan Farský (STAN), Petr Gazdík (STAN), 

Jan Sedláček (ANO). Rekonstrukce státu se rozhodla veřejně ocenit ještě další tři poslance ze stran, 

které zákony podporovaly. Těmi byli: Vít Kaňkovský (KDU-ČSL), Gabriela Pecková (TOP09) a Jeroným 

Tejc (ČSSD). Oceněni za podporu protikorupčních zákonů byli i tři senátoři: Libor Michálek (zvolen za 

koalici Pirátů, Strany zelených a KDU-ČSL), Jitka Seitlová (KDU-ČSL) a Jaroslav Větrovský (ANO).  

 

Během tohoto večera byly představeny i naše noviny Průvodce voliče, které jsme v krajských 

mutacích distribuovali do milionu českých domácností. Veřejnost se tak mohla dozvědět, jací poslanci 

v daném kraji dodrželi svůj slib a kteří naopak protikorupční zákony brzdili. 

Po pěti letech bilancujeme a měníme priority 

Rekonstrukce státu uzavřela pětiletou etapu prosazování 9 důležitých zákonů, ke kterým se poslanci 

před volbami zavázali. Tento úspěšný model se v novém volebním období nedá zopakovat, proto se 

platforma neziskových organizací rozhodla pracovat jinak. Na slavnostním večeru 23. listopadu 2017 

jsme představili, jakými tématy se budeme v novém období zabývat.  

 

https://fervolby.cz/
http://noviny.rekonstrukcestatu.cz/
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Rekonstrukce státu nyní bude stát na třech pilířích. Prvním je hlídání přijatých protikorupčních 

zákonů. Druhý tvoří nová témata – svobodný přístup k informacím, snížení limitu veřejných zakázek 

malého rozsahu, dohledatelnost koncových vlastníků firem, nezávislost státního zastupitelství 

a rozšíření působnosti NKÚ. Třetím pilířem je podpora dodržování základních principů odpovědného 

demokratického vládnutí v ČR. 
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Servis pro občany 
Servis je partnerskou službou pro aktivní občany v regionech, kteří jeho prostřednictvím získávají 

praktické právní vědomosti a schopnosti a používají je ve svém dlouhodobém zapojení do veřejných 

záležitostí. Podporou aktivních jedinců a místních iniciativ se snažíme posilovat občanskou 

společnost. Taktéž pomocí na webu volně dostupných právních návodů, manuálů a rad usilujeme 

o vzdělávání široké veřejnosti v oblasti dobré správy a orientace v legislativě. 

Na čem jsme pracovali v roce 2017 

Bezplatná právní poradna  

Zdarma poskytujeme právní konzultace veřejnosti v řadě otázek veřejného zájmu. V roce 2017 

poradna revidovala přes 180 právních návodů, rad a manuálů a zpracovala přes 800 dotazů, které se 

typicky týkaly některé z následujících oblastí:  

 Zakládání a fungování spolků a účast veřejnosti při schvalování a povolování projektů.  

 Participace občanů ve věcech fungování obce (petice, referenda). 

 Nakládání s obecním majetkem, posuzování zákonnosti zadávání veřejné zakázek, střet 

zájmů představitelů obce atp. 

 Účast veřejnosti při změnách územních plánů a posouzení zákonnosti kroků obce.  

 Poskytování informací dle zákona o svobodném přístupu k informacím.  

 Jak mohou občané postupovat při schvalování a naplňování dotačních projektů.  

Naši stážisté, kteří dotazy pod supervizí zpracovávají, strávili v poradně právní prací více než 800 

hodin. 

Podpora iniciativy spolků  

Dlouhodobě spolupracujeme se spolky a iniciativami aktivních občanů, kteří se angažují v lokálních 

případech veřejného zájmu. Základní poradenství zahrnuje pravidelný přísun právních rad a návodů, 

možnost účastnit se školení a partnerských setkání s výměnou zkušeností a know-how mezi partnery 

samotnými. Nad rámec tohoto základu naši právníci a stážisté spolkům pomáhají s řadou právních 

otázek od právních rozborů po sestavování smluv, žalob, připomínek či odvolání až po zvyšování 

publicity jejich případů. V roce 2017 jsme partnerským spolkům poskytli přes 150 hodin práce 

právníků a 100 hodin práce našich stážistů. Aktivně jsme spolupracovali se 13 spolky - níže uvádíme 

příklady naší spolupráce:  

 Spolku Zdravý Rožnov z. s., jsme pomáhali s podáním v pořadí už druhé žaloby proti 

totožnému územnímu rozhodnutí na umístění obchodního domu, který krajský úřad po 

zrušení rozhodnutí krajským soudem opětovně potvrdil. Kromě konzultací k postupu 

a radám ohledně jednotlivých žalobních bodů jsme se také účastnili besedy s místními 

občany, které dopad povolované stavby zasáhne nejvíce.  

 Spolku 8jinak!, jsme pomáhali s procesními úkony jako např. s žádostí o informování 

o zahajovaných řízeních, trestním oznámení a řízení u ÚOHS nebo žádostí o sdělení postupu 

ve věci. 

 Spolku SOS Karviná jsme radili v řízení o povolení hornické činnosti, kdy jsme připravovali 

argumenty pro správní soudní řízení proti povolení hornické činnosti, která je v rozporu se 

zákonem. 

 Spolku Stop tunelům jsme pomáhali v řízení o žalobě proti správnímu orgánu ve věci jezera 

Milada, kde byla udělena výjimka z bioty pro záměr přístaviště. 
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 Nalžovickému občanskému spolku jsme radili ve věci kontroly hospodaření obce a možností 

postupu občanů v případě nezákonného nakládání obce s veřejnými prostředky, zejména ve 

věci vyšetřování kauzy, kdy obec nevymáhá dlužné nájemné za obecní pozemky. 

 Spolek Sbor dobrovolných občanů se na nás obrátil s žádostí o pomoc s žalobou proti 

územnímu rozhodnutí umístění stavby obchvatu Náchoda, kde opakovaně upozorňoval na 

podezření systémové podjatosti místního i krajského stavebního úřadu.  

Síť občanů 2.0  

Zásobovali jsme informacemi a radami síť 4 000 Občanů 2.0, tedy aktivních občanů, kteří se zajímají 

o dění kolem sebe a zapojují se do něj. Ti v roce 2017 dostali 5 „Zpravodajů 2.0“ s informacemi 

o aktuálních úspěšných kauzách a 9 „Rádců 2.0“ s právními radami a návody. Občané 2.0 mají také 

možnost účastnit se pravidelných setkání s přednáškami a výměnou zkušeností. V roce 2017 bylo 

setkání zaměřeno zejména na novelu stavebního zákona a zákona o posuzování vlivů na životní 

prostředí. 

Setkání partnerů z lokálních spolků a iniciativ v ostravském v Impact Hubu 4. listopadu 2017. 
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Zaměstnanci a stážisté v roce 2017 
V roce 2017 měl Frank Bold Society celkem 33 zaměstnanců rozdělených do následující týmů: 

 

Petr Bouda 

   

Barbora Buchtová  

Martin Fadrný  

   

Václava Černá 

Josef Karlický  

   

Pavel Franc  

Magdaléna Klimešová  

   

Pavlína Gbelcová (RD) 

Lukáš Kraus  

   

Žaneta Goňová (RD) 

Kristýna Menclová  Markéta Cooiman (na RD) 

  

Michala Chatrná  

Olga Pek  Vojtěch Dědek  

  

Jana Kravčíková  

Jaroslava Vatay  Libor Jarmič  

  

Stanislav Kutáček  

Gabriela Vondrušová  Lukáš Prnka  Petra Marie Giňová 

 

Veronika Sonnenscheinová  

Adam Wichera  Kristýna Ryšavá  Laura Haiselová  Susanna Arus Eva Johana Šteinigerová  

Václav Zeman  Hana Sotoniaková (na RD) Kristína Šabová (na RD) Filip Gregor  Petra Zelenáková  

Rekonstrukce státu Servis pro občany Odpovědná energie 
Odpovědné 

firmy 
Support 

 

 

 

I v roce 2017 jsme pokračovali v programu stáží pro studenty práv. Studenti práv ve Frank Bold 

pracují pod vedením zkušených právníků a zapojují se mimo jiné do práce výše zmíněné právní 

poradny. V akademickém roce 2017/2018 s námi spolupracovalo 15 stážistů, v akademickém roce 

2017/2016 celkem 17 stážistů. 
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Martin Altmann 
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Martin Altmann 

 
Kristýna Bílková 

  

Vincenc Bouček Barbora Marečková 

Anna Blechová 

  

Vladimír Čadek Filip Mazel 

Hana Breburdová Jana Karkulíková 

 

Laura Haiselová Daniela Petržilková 

Šárka Butulová Andrea Lančová 

 

Alena Chaloupková Denisa Skládalová 

Jana Hajdučková Dominik Macek 

 

Pavel Chodúr Petr Stejskal 

Pavel Chodúr Barbora Marečková 

 

Petr Kocmánek 
Michaela 

Svobodová 

David Janků Denisa Skládalová 

 

Andrea Lančová Martin Štípa 

Gabriela Kaletová Adam Zeman 

 

Simona Majdová Kristýna Zahálková 
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Granty, nadační příspěvky a dary 

Děkujeme organizacím, které nás podpořily granty, nadačními příspěvky 
i nefinanční pomocí. 

 

Velvyslanectví Kanady 

v ČR 
Centre for Research on 

Multinational 

Corporations (SOMO) 

 

 Cass Business School Deutsche Umwelthilfe  

Evropská komise  

DG Justice 

 

Evropská komise 

LIFE + 

 

European Climate 

Foundation  
International Visegrad 

Fund  

Joseph Rowntree 

Charitable Trust 

 

Ministerstvo vnitra ČR 

 

 
Nadace BLÍŽ K SOBĚ Nadace Open Society 

Fund Praha 
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Nadační fond rodiny 

Orlických 

 

Open Society Institute  

 

Sigrid Rausing Trust 

 
Velvyslanectví USA v ČR 

 

Wallace Global Fund Charles Leopols Mayer 

Foundation for the 

Progress of Humankind 
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Děkujeme dárcům, kteří nám věnovali 100 tisíc Kč a více 

Rekonstrukce státu 

Jan Barta 

Y Soft Corporation, a.s.  

W.A.G. payment solutions, a.s. 

STUDENT AGENCY, k.s. 

Zátiší Catering Group a.s. 

Nano Energies Trade s.r.o. 

Libor Winkler 

Václav Dejčmar 

Lubomír Bárta 

ROAD to INTEREST s.r.o. 

TECHLAR a.s. 

UNIMEX GROUP, a.s.  

Servis pro občany 

Frank Bold advokáti, s.r.o. 

 

 

 

Děkujeme dárcům, kteří nám věnovali 50 tisíc Kč a více 

Rekonstrukce státu 

Radek Stavinoha 

AWEC Aluminium Products s.r.o. 

JABLOTRON ALARMS a.s. 

Servis pro občany 

P3CHEM s.r.o 

TRYMAT, spol. s r.o.  
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Za pomoc dále děkujeme…  

Rekonstrukce státu 

3G Consulting Engineers s.r.o., Acrosun s.r.o. , Actis, s.r.o., Jan Angelovič, AT Offix s.r.o., Lenka 

Babišová, Jiří Bain, Stanislava Balcarová, Jakub Balhar, Vratislav Balík, Petr Barcal, Kristýna Bartoš, 

Pavel Bartoš, Petr Bartoš, Radoslav Bartoš, Darina Bártová, Martin Bažant, Luděk Bednarz, Josef 

Bednář, Ondřej Bechný, Ladislav Benda, Richard Benda, Ladislav Beneš, Leo Beneš, Michal Bernart, 

Robert Berzkowitsch, Petr Běťák, Jakub Bezděk, Ondrej Bielak, Miroslav Bielko, Jan Bílek, Antonín Bílý, 

Michal Birhanzl, Dominik Bláha, Radek Blahuš, Jan Blahut, Jiří Blažek, Bohdan Bolzano, s.r.o., Jakub 

Bouček, Roman Bouchner, Mikuláš Bryan, Ondřej Brynych, Roman Břežný, Jan Bubal, Jan Budař, 

Tomáš Budín, Pavel Burdych, Stanislava Burdychová, Jakub Bureš, Petr Bureš, Petra Burešová, Tomáš 

Buzín, Monika Cahová, Marek Cais, Barbora Cechtická, Marek Cerman, Martin Cicvárek, Michal 

Cichra, Vítězslav Cion, Zdeněk Coufal, Ivan Cuker, Michal Čáp, Tomáš Čapek, Vojtěch Čechal, Alena 

Čechová, Roman Černík, Jan Černý, Jan Černý, Martin Černý, Pavel Černý, Václav Černý, Václav 

Červený, Martin Čížek, Jan Čurn, Vladimír Damašek, Vojtěch Danielis, Gordon Daniell, Filip 

Děchtěrenko, Martin Dekar, Michal Dianiška, Lenka Dillingerová, Jaromír Divila, Marek Dlouhý, 

Monika Dobrovodská, Petr Dohnal, Pavlína Dokulilová, Ladislav Doležal, Martin Doležal, Filip 

Dominec, Ondřej Došek, Jiří Drábek, Jiří Drda, Miloslava Drtinová, Martin Ducháček, Ivona 

Duchoslavová, Michal Ďuríček, Olga Dvořáčková, Martin Dvořák, Michal Dvořák, Irena Eibenová, 

Kateřina Eklová Pavlová, EYE 2000 s.r.o., Eyedea Recognition s.r.o., Tamara Faberová, Petr Fadrný, 

Jakub Farný, Linda Fejfarová, Luboš Fendrych, Ignác Ferenčík, Jan Fiala, Michal Fiala, Olga Fischerová, 

Jaromír Fric, Aleš Fuchs, Alexandr Furman, Miroslav Gajdoš, Pavel Galík, Roman Gamanov, Jiří Glaser, 

GOOD PLACES s.r.o., Vlastimil Grätz, Dušan Gregor, Lucie Gregůrková, Lukáš Grygera, Jan Hajič, Jana 

Hamanová, Bohumír František Hána, Michal Hantl, Tomáš Hartl, Ondřej Havlíček, Stanislav Hejda, Jan 

Herold, Zbyněk Hlavatka, Tomáš Hökl, Petr Holec, Petr Homoláč, Miroslav Hora, Ondrej Hora, Pavel 

Houdek, Martin Hroch, David Hromádka, Kristián Hruban, Radmila Hudcová, Marek Hudec, Marek 

Hudík, Jindřich Hujňák, Helena Hůleová, Martin Huml, Ludvík Hůrka, Jiří Chadima, Martin Chlumský, 

Lukáš Chmela, Petr Chromec, Tomáš Jakl, Martin Jambor, Miroslav Janda, Pavel Janda, Vladislava 

Janečková, Martin Janík, Milan Jankových, David Janků, Jiřina Janků, JARO CL s.r.o. , Bronislav Jašek, Jan 

Javorek, Martin Javůrek, Václav Jelen, Jakub Jermář, Karel Ježek, Gabriela Jičínská, František Jirsa, Jan 

Jůna, Marek Juráň, Vít Jurásek, Štěpán Jurčík, Jan Jůza, Jakub Kácel, Michaela Kafková, Michal Kajan, 

Jaromír Kaláb, Ondřej Kaláb, Ivan Kalabis, Miroslav Kalous, Jan Kanyza, Ivan Kapičák, Jiří Kapoun, Nelly 

Kárníková, Hana Kašpárková, Zdeněk Kedaj, Martin Klicpera, Vladimír Kliment, Jonáš Klimeš, Ondřej 

Klípa, Kamila Kodrová, Jiří Kolařík, Pavel Kolařík, Dana Kolesnikovová, Jan Komárek, Stanislav 

Komínek, Jan Konečný, Michael Konečný, Tomáš Kopal, Stanislav Kopečný, Daniel Kopic, Lubomír 

Kopřiva, Jiří Koptík, Ladislav Kos, Richard Kos, Jana Kosáková, Tomáš Koutný, Vít Kovalčík, Kamil 

Kovář, Martin Kovář, Marek Kovařík, Aleš Kozák, Tomáš Kozelek, Jan Kozina , Filip Král, Marek Král, Jiří 

Králík, Dagmar Králová, Tomáš Krátký, Eduard Kratochvíl, Petr Krejčík, Ema Krejčová, Jana Krejzová, 

KRR Development a.s., Lukáš Křečan, Pavel Křepelka, Jana Křížová, Vladislav Kšír, Václav Kuba, Adam 

Kubetta, Petr Kudláč, Alena Kupková, Marcel Kurka, Ivan Kvasnica, Martin Lacina, Ivan Ládr, Ivo Lána, 

Hana Langhansová, Jiří Latiok, Klára Lauritzenová, David Lisoněk, Jan Liška, Martin Literák, Josef 

Ludačka, Jiří Mach, Pavel Mach, Karel Machalíček, Jan Machek, Pavel Maňas, Vlastimil Mancl, Jaroslav 

Mánek, Michal Már, Evžen Marek, Jan Marian, Karel Mařík, Olga Maříková, Martin Masařík, David 

Máša, Miroslav Matějů, Jiří Matoušek, Lukáš Matuška, Jaromír Matýšek, Jiří Melkus, Jaroslav Meloun, 

Dana Menclová, Vlastimil Menšík, MERKA SPEDITION, s.r.o., Miroslav Měřínský, Dezider Meško, 

Ondrej Mihályi, Vojtěch Michálek, Adam Milata, Michal Minárik, Jan Minařík, Tomáš Morcinek, Josef 

Motl, Radek Motzke, Josef Moudřík, Alexej Mourek, Tomáš Mráz, Jiří Mrázek, Martin Mrkos, Michal 

Mühlpachr, Arnošt Müller, Jan Munclinger, Lukáš Mužátko, Josef Nakládal, Dan Navrátil, Jiří Nečas, Ivo  
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Nečesánek, Barbora Němcová, Tomáš Němec, Petr Nemeth, Robin Nemeth, Tomáš Nespěchal, 

Ladislav Nešněra, Jiří Neugebauer, Jan Nevyjel, Petr Novák, Jiří Novotný, Aleš Nový, Občanské 

sdružení Alternativa II, z.s., Lukáš Obdržálek, Petr Olejník, Marek Omelka, Pavel Ondráček, Josef 

Ondruch, Michal Osuský, Lumír Ošťádal, Oto Otépka, František Pác, Jan Pacovský, Ondřej Pacovský, 

Vladimír Palička, Kamil Páral, Tomáš Pártl, Roman Pašek, Ondřej Paur, Miloslav Pavelka, Jan Payne, 

Libor Pečinka, Lukáš Pečinka, Hana Pernicová, Ivo Peřina , Mirek Peřina , Petr Peška, Eva Pešková, 

Tomáš Peterka, Tomáš Petr, Erik Petrikovits, Vojtěch Pikal, David Pilař, Barbora Planková, Pavel 

Pluháček, Radek Podgorný, Regina Podloucká, Martin Pohl, Jaroslav Pokluda, Zuzana Pokorná, Tomáš 

Pokorný, Martin Poláček, Marek Polášek, Jan Pomikálek, Rostislav Ponča, Pavel Ponec, Adam Popel, 

Lukáš Pospíšil, Martin Pospíšil, Ondřej Pospíšil, Jan Poul, Michal Prchlík, Ivo Priadka, Jan Priessnitz, 

Zuzana Prokopová, Petr Pščolka, Martin Pulicar, Tereza Raabová, Luboš Račanský, Aleš Radek, Luděk 

Rašek, Pavel Roháč, Jan Rosa, Pavel Rothbauer, Michal Rymeš, Jaroslav Řezník, Jiří Řihák, Petr Sakař, 

Jan Sedláček, Vladimír Sedlák, Milan Sedmihradský, Jiří Sehnálek, David Seibert, František Schubert, 

Vojtěch Sidorin, SITOM TECH s.r.o., Zdeněk Skála, Richard Skolek, Marek Skotnica, Jan Sládek, Jan 

Sládek, Patrik Sláma, Lukáš Smilek, Tereza Smrčková, Vojtěch Sobotka, V. Soška, Jan Soudek, Vladimír 

Souš, Jana Spoustová, Michal Stasiak, Petr Stiblík, Michal Strádal, Jakub Straka, Tomáš Straka, 

Vítězslav Strnadel, Robert Stříbrný, Martin Suda, Jiří Sutner, Josef Svatuška, Dušan Svíba, Dušan 

Svoboda, Jaroslav Svoboda, Josef Svoboda, Martin Svoboda, Petr Svoboda, Petr Synek, Josef Sysel, 

Tomáš Szkandera, Petr Šabata, Standa Šafler, Karel Šebela, Jaroslav Šeděnka, Petra Šedivá, Jan Šedo, 

Roman Šemík, Jaromír Šeps, Filip Šetele, Ondřej Ševčík, Kamil Ševeček, Martina Šichanová, Josef 

Šikola, Dan Šilhavý, Michal Šíma, Jan Šimbera, Karel Šimon, Vít Šindlář, Ivo Šír, Milan Šlapák, Jan 

Šlechta, Michael Šmarda, Michal Josef Špaček, Petr Špergl, Michal Šrajer, Ondřej Šrámek, Eva 

Štefková, Jan Štěrba, Boris Šuška, Iva Švarná, Alena Švaříčková, Martin Švec, Švec a syn s.r.o., Martin 

Švejda, Martin Švejda, Petr Švorc, Jakub Talaš, Taneční centrum Praha - konzervatoř, z.ú. , Antonín 

Teichmann, Tomáš Telecký, Jakub Tesař, Petr Tesař, Jana Tesařová, Tomáš Tichý, Martin Tlachač, 

Jaroslav Tlapa, Petr Toman, Ondřej Tomášek, Aleš Tomeček, Vladislav Toulec, Pavel Trantina, Petr 

Trauške, Matěj Trunkát, TRYMAT, spol. s r.o. , Zdeňka Tučková, Jiří Turek, Štěpán Turek, Petr Tvarůžek, 

Marie Týnová, Josef Uherek, Vojtěch Umlauf, Josef Ungerman, Miloš Urban, Vladimír Urban, Miroslav 

Vacek, Marek Vantuch, Marian Varga, Jan Vávra, Vojtěch Vávra, Vojtěch Vavřín, Jan Včelák, Tomáš 

Veleman, Ondřej Veselý, Vojtěch Veselý, Martin Veškrna, Petr Vítek, Martin Vlašic, Vítězslav Vlček, 

Martin Vlk, Petr Vnenk, Michal Vokáč, Adam Voldán, Miroslav Volek, Luděk Volf, René Volkmer , Marek 

Vondra, Gabriela Vondrušová, Marie Voslářová, Jiří Votoček, Jiří Vrba, Miroslav Vrba, Radovan Vrba, 

Tomáš Vrbický, Martin Všetička, Martin Vybíral, Hynek Vychodil, Čeněk Zach, Martin Zachoval, Vojtek 

Zak, Jiří Záleský, Aleš Zapletal, Zdeněk Zelba, Judita Zelbová, David Zeman, Marek Zeman, Kristýna 

Zemanová, Eva Zezulová, Jindřich Zíka, Vít Zikmund, Patrik Zima, Tomáš Zimmermann, Tomáš 

Znamenáček, Ondřej Zýka, Petr Žák, Ondřej Žďánský, Jiří Žgánič Šprdlík, Augustin Žídek, Petr Žoček. 
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Servis pro občany a Odpovědná energie 

Roman Andres, Ondřej Bačík, Dita Balvínová, Bohumil Bartošek, Ivana Bauerová, Štěpán Bilčík,  

BioTECHNEs, s.r.o. , Adam Blažej, Jiří Brádka, Zuzana Buraňová, Zuzana Čajková, Michal Čáp, Pavel 

Černý, Miroslav Dědek, Blanka Dočekalová, Lucie Drahošová Stránská, Hana Drlíková, Ondřej Dvořák, 

Marie Dvořáková, Olga Fischerová, Daniel Fišer, Šimon Formánek, Eva Fraňková, František Gemperle, 

Jiří Guth Jarkovský, Tomáš Hakr, Petr Hanč, Jan Haverkamp, Jan Herold, David Hlisnikovský, Jan 

Hloušek, Štěpán Horák,  HORUS OPTIK s.r.o. , Markéta Hrkalová, Intuitive Production s.r.o., Zdeněk 

Jahn, Kateřina Janáková, Jindřich Jedlička, Jaroslav Jelínek, Jana Ježíková, Lukáš Jícha, Naďa Johanisová, 

Jan Jukl, Petr Kadaník, Josef Kalčík, Tomáš Kaňa, Daniel Kastner, Karel Khir, Petr Klápště, Lucie 

Klempířová, Kateřina Kočí, Tomáš Kokoška, Martin Kolouch, Rostislav Koníček, Česlav Koryčan, Jan 

Kořista, Jaroslav Kostka, Miroslav Kouba, Jindřiška Kouřilová, David Kozík, Marie Krajcová, Vlasta 

Krbová, Petr Kubačka, Stanislav Kutáček, Jan Labohý, Ivo Lána, Klára Lauritzenová, Monika Lavorenti, 

Martin Lhoták,  LinuxBox.cz, s.r.o., Martin Lojek, Luděk Maděra, Přemysl Mácha, Jan Machač, Marek 

Mansfeld, Pavel Marek,  Martin Cabejšek, Štěpán Mátl, Karel Melecký, Ladislava Mičková, Petr Miencil, 

Ivan Mikita, Milan Mikulec, Tomáš Mozga, Markéta Mrázková, Hana Naiclerová, Pavel Nakládal, 

Rostislav Nečas, Zbyněk Němeček, Dana Neprašová, Jiří Neuman, Jakub Noha, Martin Novák, Věra 

Nováková, Michal Osuský, Jan Pánek, Kamil Páral, Radana Parmová, Radim Pašek, Michaela 

Pavlasová, Petra Pavlíková, Jiří Petrák, Kateřina Pexidrová, Robert Plch, Marian Plucnar, Lucie 

Pokorová, Karla Polydorová, Anton Poprik, Veronika Prágerová, Tomáš Priečinský,  Pro bono aliance,  

PRO Starý Plzenec, z. s., PROFITERM GROUP s.r.o. , Vít Přibyl, Michal Ptáček, Pavel Rotigel, Tomáš 

Rozsypal, David Rychta, Alice Sedláková, Věra Schneiderová, Jana Sikytová Chrzová, Zdeněk Skála, 

Blahomír Skoupý, Richard Sladký, Radka Slatkovská, Ivo Slavík, Pavel Slavík, Marie Smejkalová, Jakub 

Snopek, Don Sparling, David Stanovský , Jakub Straka, Ladislava Studničková, David Svoboda, Jaroslav 

Svoboda, Jitka Svobodová, Jan Šebek, Martin Šestauber, Jiří Šikola, Kateřina Šilhová Šafránková, Milan 

Šimoník, Jan Šlechta, Rostislav Španko, Jan Štětina, Jan Švanyga, Alena Švaříčková, Petr Švec, Karel 

Taft, Jiří Tesařík, The Prague Concert Co., s.r.o., Michaela Thelenová, Petr Tieftrunk, Jan Tomáš, Pavel 

Tomeček, Karel Toufar, John Lindenthal Tregellas, Michal Urban, Rostislav Valvoda, Jan Vaněk, Matouš 

Vicher, Vojtěch Vlček, František Vojtek, Vladislava Vojtíšková, Michal Vokáč, Gabriela Vondrušová, Petr 

Vopelka, Jan Votruba, Petr Vrána, Miroslav Zeidler, Milan Zmátlo, Tomáš Znamenáček. 
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Financování Frank Bold 
Frank Bold Society, z. s. je členem skupiny Frank Bold. Dalšími členy Frank Bold v České republice 

jsou Frank Bold Kids, z. s., který provozuje lesní mateřskou školku Sýkorka, a advokátní kancelář 

Frank Bold Advokáti, s. r. o. V Polsku dále působí Fundacja Frank Bold. 

Financování jednotlivých částí Frank Bold 

 Frank Bold Advokáti je advokátní kancelář financovaná komerčními zakázkami.  

 Spolek Frank Bold Kids je financován členskými příspěvky, dary, půjčkami, vlastními příjmy 

a dotacemi z veřejných rozpočtů.  

 Spolek Frank Bold Society je financován vlastními příjmy a zejména řadou nadací, grantů, 

firemních i soukromých dárců. Advokátní kancelář Frank Bold Advokáti je jedním z těchto 

dárců. Přispívá finančně a materiálně – spolek bezplatně využívá její zázemí. 

 Nezisková organizace Fundacja Frank Bold je financována granty a vlastními příjmy.  

Financování jednotlivých subjektů je oddělené. Vzájemnými finančními vztahy mezi subjekty jsou 

zmíněné dary advokátní kanceláře Frank Bold Advokáti spolkům Frank Bold Society a Frank Bold 

Kids. Frank Bold Society navíc pro potřeby svých projektů příležitostně objednává služby Frank Bold 

Advokáti. 

Prevence střetu zájmů mezi spolky a advokátní kanceláří 

Činnosti advokátní kanceláře a Frank Bold Society jsou oddělené. Řídí se však stejnými hodnotami 

a nejsou ve vzájemném rozporu. Oba subjekty koordinují svou činnost do té míry, aby předešly 

střetu zájmů, například situaci, kdy by advokátní kancelář Frank Bold Advokáti zastupovala druhou 

stranu sporu, v němž pomáhá právní poradna Frank Bold Society.  

 

Advokátní kancelář Frank Bold Advokáti má přísný etický kodex, podle něhož přijímá zakázky. 

Nezastupuje případy, kde dochází ke korupci, krytí trestných činů, legalizaci praní špinavých peněz, 

poškozování životního prostředí či porušování lidských práv. Klienti advokátní kanceláře nemají vliv 

na aktivity a priority spolku Frank Bold Society. 
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Finanční zpráva za rok 2017 
NÁKLADY V CELÝCH KČ VÝNOSY V CELÝCH KČ 

kancelářské potřeby 143 139 vlastní činnost 536 631 

literatura a periodika 9 301 dotace z veřejných rozpočtů a rozpočtů EU   

opravy a udržování 0    - Evropská komise  - LIFE + 106 108 

cestovné 464 271 - Evropská komise DG Justice 233 437 

reprezentace (občerstvení na pořádaných akcích) 87 468   - Nadace BLÍŽKSOBĚ 620 586 

náklady na komunikaci (včetně poštovného) 291 557 - Ministerstvo vnitra ČR 637 914 

tisk, kopírování, propagace 2 576 834 dotace z nadací a spolků   

nájem (vč. služeb s nájmem souvisejících a energií) 604 471 - European Climate Foundation 2 057 757 

krátkodobé pronájmy (zejm. prostor pro pořádané akce) 106 207 - Nadace Open Society Fund Praha 553 013 

právní služby a poplatky 195 169     - Cass Business School 51 365 

posudky a expertízy 1 407 680 - Open Society Institute 1 579 610 

překlady a tlumočení 39 817     - Nadační fond rodiny Orlických 163 635 

školení a semináře 11 624 -  Deutsche Umwelthilfe 279 951 

software 9 132     -  Velvyslanectví USA v České republice 223 232 

mzdové náklady 8 506 820      -  Velvyslanectví Kanady v České republice 18 050 

odvody daňové, sociální a zdravotní 2 220 881      - International Visegrad Fund 43 232 

dary, členské příspěvky 530 266     - Centre for Research on Multinational Corporations 362 521 

bankovní poplatky 12 870     - Wallace Global Fund 296 412 

ostatní (kurz. ztráty, penále, audity, ostatní služby) 521 638 - Sigrid Rausing Trust 2 326 265 

CELKEM NÁKLADY 17 739 145 - Joseph Rowntree Charitable Trust 751 006 

    - Charles Léopold Mayer Foundation for the Progress of Humankind 8 185 

    dary fyzických a právnických osob - Rekonstrukce státu 4 824 882 

    dary fyzických a právnických osob - ostatní 1 342 471 

    kreditní úroky 1 379 

    ostatní (kurzové zisky, předfakturace, fondy) 276 741 

    CELKEM VÝNOSY 17 294 383 

HOSPODÁŘSKÝ VÝSLEDEK - ZTRÁTA     -444 762 
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